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Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de dezembro de 2024 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, no Saldo 

Nobre Vereador José Francisco Xavier, nesta cidade de Comendador  Levy  
Gasparian, realizou-se Sessão Ordinária, com inicio As dezenove horas e 
dez minutos. Havendo número legal, na ausência do Vereador José 
Fernando Cheffer, Presidente, assumiu a Presidência a Vereadora Maria 
Aparecida Ribeiro, Primeira Vice-Presidenta. A Senhora Presidenta, então, 
deu por abertos os trabalhos e, na sequência, passou-se A leitura de trecho 
da Bíblia Sagrada. Em seguida, passou-se à leitura da Ata da Sessão 
anterior, que, não havendo quem quisesse falar a respeito, foi aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo, a Senhora Presidenta, considerando a 
nomeação do Vereador Nilton  Nei  de Oliveira para o cargo de Coordenador 
Geral de Fiscalização, conforme Portaria n.° 353/2024/GP, declarou vago o 
cargo de Vereador. Na sequência, a Senhora Presidenta, cumprindo o 
disposto no artigo 50 da Lei Orgânica do Município de  Levy  Gasparian e 

no artigo 93 do Regimento Interno da Casa, procedeu A cerimônia de posse 

do Senhor Fernando Marques da Silva, suplente do Vereador Nilton  Nei  de 

Oliveira, convidando o mesmo para postar-se diante da Mesa Diretora e 
prestar o juramento. 0 Vereador Fernando Marques da Silva cumpriu o 
protocolo e foi empossado pela Senhora Presidenta, ocupando, em seguida, 
o seu lugar no Plenário. Em seguida, passou-se A leitura do Expediente, quF`' 
constou de Indicação n.° 046/2024. Continuando com os trabalhos, passot 
se As Pequenas Comunicações. Ocupou a Tribuna o Vereador Fernandp.' 

Marques da Silva, que iniciou seu discurso externando sua satisfação  ern  

retornar à Casa, mesmo sabendo que nela permaneceria apenas por alguris' 
dias. 0 Vereador declarou que se sentia orgulhoso por tomar posse no 
cargo de Legislador e por assumir um compromisso com o Município 
aproveito - para agr. cer ao Presidente José Fernando Cheffer e aog 
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trâmites de sua posse, baseado na Lei Orgânica do Município e no 
Regimento Interno da Casa. Em aparte, a Vereadora Maria Aparecida 
Ribeiro frisou que era um prazer receber, na Casa, um cidadão gaspariense 
do quilate do Vereador Fernando Marques da Silva e emendou que, apesar 
de sua breve permanência, tinha a certeza de que o Legislador prestaria um 
brilhante serviço ao povo de  Levy  Gasparian. Retomando o uso da palavra, 
o Vereador Fernando Marques da Silva agradeceu à Legisladora pelas 
palavras e acrescentou que se sentia muito feliz por estar perto dos demais 
pares. Em aparte, o Vereador Amilton Mendes Henrique comentou que o 
Vereador Fernando Marques da Silva era muito bem-vindo à Casa e 
afirmou que era um prazer dividir o espaço do Legislativo com seu par, 
mesmo que por poucos dias. Em aparte, o Vereador Tiago Frederico Maia 
parabenizou o Vereador Fernando Marques da Silva por, mais uma vez, 
integrar o Legislativo gaspariense e declarou que se sentia honrado em 
poder aprender com um Legislador que possuía uma bela história pelo 
muito que outrora entregara ao Município. Retomando o uso da palavra, o 
Vereador Fernando Marques da Silva, para finalizar, agradeceu aos pares 
pelas felicitações. Prosseguindo, como não havia mais oradores inscritos 
para as Pequenas Comunicações, passou-se A. Ordem do Dia. A Senhora 
Presidenta registrou que, por falta de quórum, fora prejudicada a realização 
da Ordem do Dia, na qual constavam os Processos n.° 067/2024 e n.° 
068/2024. Em seguida, a Senhora Presidenta colocou a Indicação n.° 
046/2024, de autoria do Vereador Fernando Marques da Silva, em Votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, a Senhora 
Presidenta adiantou que, na próxima Sessão Ordinária, seriam apreciados 
os Processos n.° 067/2024 e n.° 068/2024. Não havendo mais nada a tratar, 
a Senhora Presidenta registrou a presença da Vereadora Maria Aparecida 
Ribeiro e dos Vereadores Tiago Frederico Maia, Amilton Mendes Henrique 
e Fernando Marques da Silva, encerrando a Sessão às dezenove horas e 

inutos. Dos trabalhos, lavrou-se a presente Ata, que vai por mim, 
iro-Secretário, datada e assinada. Comendador  Levy  Gasparian, 

quat o de dezembro de dois mil e vinte e quatro. 
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